

Убийца Версаче расправился с собой

Предполагаемый убийца знаменитого дизайнера-модельера Джанни Версаче и еще четырех человек найден мертвым в плавучем доме отдыха в Майами Бич.

Большее недели он оставался неуловимым, хотя, как предполагала полиция, он скорее всего не покидал Майами-Бич. Во всяком случае не было сведений, что он выбрался за пределы города. Эндриу Кунэнэн стал самым разыскиваемым преступником в Америке. Была организована горячая линия, куда звонили тысячи американцев, говоривших, что они знают, где скрывается 27-летний гомосексуалист-проститутка, представляющий большую опасность для окружающих. Тем не менее его не могли найти.

Рассматривалось множество версий. По одной из них, следовало искать не только мужчину, похожего на Кунэнэна, но и женщину, в которую он мог «преобразиться». Поводом для такой версии послужили ножницы, краска для волос, а также целая кипа журналов мод, которую нашли в отеле, находящемся в нескольких километрах от Майами-Бич. По словам служащих отеля «Норманди Плаза», один из их постояльцев был очень похож на Кунэнэна. Гость производил приятное впечатление, был обходителен и аккуратен, у него была мягкая манера говорить, он носил темные очки и по внешности своей совсем не походил на человека, способного совершить убийство.

В магазине, расположенном недалеко от отеля и торгующем порноизданиями и секс-



Версаче за день до гибели

игрушками, сообщили, что среди покупателей в последнее время довольно часто встречался человек, похожий на Кунэнэна. Этот постоялец выписался из гостиницы 12 июля. В красном пикапе, который он оставил на парковке и который полиция обнаружила после убийства Версаче, были найдены темные очки, одежда и бумажник убитого ранее Ли Миглина. В машине также обнаружили паспорт Кунэнэна и квитанцию одного из ломбардов. По этой квитанции была получена золотая цепочка, принадлежавшая Миглину.

В последние дни не подтвердились сведения о том, что Кунэнэн имеет отношение к убийству врача Сильвио Альфонсо. Подозреваемый в этом преступлении Иосфани Эрнандес уже арестован. Составлен список гомосексуалистов, которые, по мнению ФБР, могли бы стать жертвами Кунэнэна.

И вот все подошло к естественному концу. Полицейские получили сообщение, что какой-то человек стрелял в сторожа плавучего дома отдыха. Сигнал решили проверить. Группа захвата взяла штурмом «объект», но сначала никого там не обнаружила. Только после внимательного осмотра полицейским удалось найти мертвого человека, который был весьма похож на разыскиваемого Кунэнэна. После нескольких тщательнейших экспертиз сомнений не осталось — это Эндриу Кунэнэн. Похоже, он покончил с собой.

Давид ГАЙ,
собственный корреспондент «ВМ»
в США

Нью-Йорк

Беч. Мекка. — 1997. — 26 июля. — С. 6.

Накануне праздника